Embroidery Design Guide

Stickmuster-Katalog

Guide de motifs de broderie
Borduurontwerpen bedieningshandleiding
Guida ai ricami

Guia de disenos de bordado

Guia de desenhos de bordado
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Note

The designated embroidery time in this guide is an estimated time only.

Hinweis

Die in diesem Stickmuster-Katalog angegebene Stickdauer ist nur ein Schatzwert.

Remarque

Le temps de broderie indiqué dans ce guide est uniquement une estimation.

Opmerking

De aangegeven borduurtijd in deze handleiding is slechts een schatting.

Nota

Il tempo di ricamo indicato in questa guida € solo una stima.

Nota

El tiempo de bordado indicado en esta guia es solo orientativo.

Nota

O tempo de bordar indicado neste guia é apenas uma estimativa.
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¢ Embroidery Patterns # Stickmuster

# Motifs de broderie 4 Borduurpatronen
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® “Key” Designs @ ,Allgemeine” Designs
® Motifs “clés” @ Exclusieve borduurpatronen
@ Ricami “Armonia” @ Diseios “Clave”
@ Desenhos “principais” @ Aumsaiivbl “Kaou”
I
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® “Home and Hobby Quilt” Designs ® ,Heim- und Hobby-Quilt“-Designs

@ Motifs de quilting (courtepointe) pour la décoration intérieure et les loisirs ® V\{onmgdecoratle- en qmltbot:duurpatron?n
@ Ricami “Per la casa e la trapuntatura” @ Diseios de “Acolchado doméstico y recreativo”
@ Desenhos de “acolchoados doméstico e recreativo” @ Auzaiitbl “KBUAT Arst Aoma M X0G6K”
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@ “Feature” Designs

@ Motifs “décoratifs”

@ Ricami “decorativi”

@ Desenhos “ornamentais”
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@ “Craft” Designs

@ Motifs “artisanaux”

@ Ricami “artigianali”

@ Desenhos “artesanais”

@ “Variety” Designs

@ Motifs divers

@ Ricami “originali”
@ Desenhos “diversos”

e

@ ,Feature”-Designs
@ Decoratieve borduurpatronen
@ Disefios ornamentales

@ Ausaiinbl “TemaTtnyeckue”
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@ , Craft“-Designs
@ Craft- en hobbyborduurpatronen
@ Disefios artesanales
@ Awusaiivbl “Aexkop”

@ , Variety“-Designs
@ Diverse thema borduurpatronen

@ Disenos de temas diversos

@ Awu3aiibl “Pa3Hble”
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® Common Design Patterns

@ Motifs courants

@ Ricami di uso comune

@ Padroes comuns de desenhos
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@ Allgemeine Stickdesigns

@ Test- en oefenborduurpatronen
@ Diseiios comunes

@ CraHpaprHble AM3aiiHbl

For tutorial practice of embroidering appliqué

Fiir Lernprogramm-Ubungen von Stickapplikationen

Pour une pratique d’apprentissage de broderie d’un motif d’appliqué
Voor het oefenen van applicaties aan de hand van de lesgids

Per la pratica guidata del ricamo dell’appliqué

Para la practica del tutorial de bordado de adornos

Para a pratica tutorial de apliques de bordado

B ueAsix oOyueHuns BbiLLMBaHMIO anmnAUKALMii

For checking the thread tension

For tutorial practice
Fiir Lerniibungen

Als oefening

Pour une pratique d’apprentissage

Zur Uberpriifung der Fadenspannung
Pour contréler la tension du fil

Om de draadspanning te controleren
Per controllare la tensione del filo
Para comprobar la tension del hilo

Da utilizzare per il tutorial
Para practica tutorial
Para a pratica tutorial

AAsl NIPaKTUHECKOro 0BydeHns

& Frame Patterns

@ Motifs d’encadrement
@ Ricami di cornici

# Desenhos de molduras
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Para verificar a tensao da linha

A/\ﬂ NPOBEPKN HATAXKEHUSA HUTU

4 Umrandung

# Kader- en omrandingspatronen

@ Costura de encuadre
@ AuzaiiHbl “Pamkn”
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€ Monograms 4 Monogramme
€ Monogrammes 4 Monogrammen
4 Monogrammi 4 Monogramas

€ Monogramas ¢ MoHorpammbl
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*Monogram frames *Monogrammrahmen
*Encadrements pour monogrammes *Monogramkaders en omrandingen
*Cornici per monogrammi *Costuras de encuadre con texto de monograma
*Molduras de monograma *PamKu AASl MOHOFpamm
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Katakana characters: One of the
character sets of Japanese.
Katakana-Zeichen: Einer der
Zeichensétze fir Japanisch.
Caracteres Katakana : I'un des types de
caracteres japonais.

Katakana-tekens: één van de Japanse
tekensets.

Caratteri Katakana: uno dei set di
caratteri della lingua giapponese.
Caracteres Katakana: uno de los grupos
de caracteres del japonés.

Caracteres katakana: um dos sistemas de
caracteres do alfabeto japonés.
KartakaHa: 0AMH 13 HABOPOB CUMBOAOB
(a3byka) B AMOHCKOM si3blKe.

Hiragana characters: One of the
character sets of Japanese.
Hiragana-Zeichen: Einer der
Zeichensitze fiir Japanisch.
Caracteres Hiragana : I'un des types de
caracteres japonais.

Hiragana-tekens: één van de Japanse
tekensets.

Caratteri Hiragana: uno dei set di
caratteri della lingua giapponese.
Caracteres Hiragana: uno de los grupos
de caracteres del japonés.

Caracteres hiragana: um dos sistemas de
caracteres do alfabeto japonés.
XuparaHa: OAUH 13 HABOPOB CUMBOAOB
(a3byka) B AMOHCKOM f3blKe.

BDEIEIET

Arabic numerals, Japanese Kanji numerals
Arabische Ziffern, japanische Kanji-Ziffern
Chiffres arabes, chiffres Kanji japonais
Arabische cijfers, Japanse Kanji-cijfers

Numeri arabi, numeri Kanji giapponesi
Ndmeros ardbigos, nlimeros Kanji japoneses
Numerais ardbicos, numerais japoneses em kanji
Apabckue umdpbl 1 neporAndbl KaHA3N

Kanji characters often used in daily life
/ symbols.

Im Alltag haufig verwendete Kanji-
Zeichen / Symbole.

Les caractéres Kanji sont souvent utilisés
dans la vie de tous les jours / symboles.
Kanji-tekens: vaak gebruikt in het
dagelijks leven / symbolen.

Caratteri Kanji spesso utilizzati nella
vita quotidiana / simboli.

Los caracteres Kanji se utilizan a
menudo en la vida diaria / como
simbolos.

Caracteres kaniji utilizados
frequentemente no cotidiano/simbolos.

Horizontal
Horizontal Vertical
Horizontal Vertikal

Horizontaal i
} Vert!cal Meporandbl kaHA3M 4acTo
Orizzontale Verticaal .
) ) MCMOAbL3YIOTCS! B TIOBCEAHEBHOI XKM3HI
Horizontal Verticale
) VAW KaK CUMBOAbI.
Horizontal Vertical

o ropusoHTaAn  Vertical
Mo BepTukaru
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4 Embroidery Alphabet Patterns # Buchstaben-Stickmuster

# Motifs alphabétiques de broderie 4 Borduurlettertypen

# Ricami di alfabeti # Patrones alfabéticos de bordado

# Padroes de alfabeto de bordado ® Aun3aiiHbl AAS BbILIMBaHUS aAQaBUTOB

AR| [AB|AB| &
LBJ[AA| AB
AB

@ Floral Alphabet (Gold) ® Blumenbuchstaben (Gold)

@ Alphabet floral (doré) @ Bloemenalfabet (goud)

@ Alfabeto floreale (dorato) @ Alfabeto floral (dorado)

@ Alfabeto floral (dourado) @ Ardasurt “LiBeTouHblii” (30A0TOiH)

Y[R [#]# e
= |~0|0|Ola
@ Floral Alphabet (Blue) @ Blumenbuchstaben (Blau)
@ Alphabet floral (bleu) @ Bloemenalfabet (blauw)
@ Alfabeto floreale (blu) @ Alfabeto floral (azul)
@ Alfabeto floral (azul) ® Ardasut “LiBeTouHblii” (roAy0oii)

RB [ATRICTRIR] [PlQ[RISTT [e[fElh]
WG UIVIWIXIVE L) k] min
KILIMINIOe [Zlalblc]dla O]JP]Y9]r]s
[t [ulviw[x|F [ I
PARARILIL]
x:ouwﬂ :
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@ Renaissance Alphabet @ Renaissancebuchstaben

@ Alphabet Renaissance @ Renaissance alfabet
@ Alfabeto rinascimentale @ Alfabético renacentista
@ Alfabeto renascentista ® Aadasut “Peneccanc”

!"1
o )
Al

18

@ Appliqué Alphabet @ Buchstabenapplikationen
@ Alphabet appliqué @ Blokletter applicatie alfabet
@ Alabeto in appliqué @ Disenos alfabeticos con adornos
@ Alfabeto para apliques ® Ardasut “Annankauus”
A B IE RPIGRIS|T (496|786
[oos oz o8 o= oo | [z o2z jozz8 o2& o=z | [3e o7 |
ERIGIIE R W W WX | 8=
fort N GO GO T [ [ T (O
® Greek Alphabet @ Buchstabenmuster des griechischen Alphabets
@ Motifs alphabet grec @ Griekse alfabetpatronen
@ Disegni alfabeto greco @ Costuras de caracteres alfabéticos griegos
@ Alfabeto grego @ Ipeuecknii ardaBut
AA| A/BIT|AE|]] IOPETY
P oo e o oo | T S |7
ZH® IK ® X WL
forr N G G
AMNE|0
@ Block Alphabet @ Blockbuchstaben
@ Alphabet en bloc @ Blokletter alfabet
@ Alfabeto a blocchi @ Alfabeto sélido
@ Alfabeto sélido ® Ardasut “baok”
AB| ABICDET PQR/ST, e f|9h i
| | | | I R ﬁﬁﬁlm: FFM;:
FGHIJ UVWXY |jk | mhn
fort o P P Pt — | P o e o e | T | 7T B TR
KLMNO. Zabcd. 0Pqr|s




@ Striped Alphabet
@ Alphabet rayé

@ Alfabeto a strisce
@ Alfabeto listrado

@ Gestreifte Buchstaben
@ Gestreept alfabet

@ Alfabeto rayado

® Ardasut “INMorocka”
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Embroidery Pattern Color Change Table Stickdesign-Farbtabelle
Tableau de changement des couleurs des motifs de broderie Kleurenvolgorde voor de borduurpatronen

Tabella dei cambi colore dei ricami Tabla de cambio de color para patrones de hordado
Tabela de alteracao de cor de padrdes de bordado TaGAMLBI LiBETOB HUTEli AAS BBILLIMBOK

The designated embroidery time in this guide is an estimated time only.

(@) Patterns marked with @ have been rotated. Check your design placement
prior to embroidering.

(%) Refer to the operation manual for the embroidery machine for details on
how to embroider appliqués.

Le temps de broderie indiqué dans ce guide est uniquement une estimation.

(®) Les motifs signalés par @ ont été pivotés. Vérifiez I'emplacement de votre
motif avant de commencer a broder.

(%) Reportez-vous au manuel d’instructions de la machine a broder pour plus
d’informations sur la broderie des appliqués.

Il tempo di ricamo indicato in questa guida & solo una stima.

(@) | ricami contrassegnati dal simbolo @ appaiono ruotati. Prima di procedere
a ricamare, verificare la posizione del ricamo.

(%) Consultare il manuale di istruzioni della macchina per ricamare per i
dettagli relativi al ricamo di appliqué.

O tempo de bordar indicado neste guia é apenas uma estimativa.

(®) Os padrdes marcados com @ foram invertidos. Verifique o
posicionamento do seu desenho antes de bordar.

(%) Consulte o manual de operagdes da maquina de bordar para obter
detalhes sobre como bordar apliques.

Die in diesem Stickmuster-Katalog angegebene Stickdauer ist nur ein Schétzwert.

(@) Muster, die mit @ gekennzeichnet sind, wurden gedreht. Uberpriifen Sie
die Platzierung lhres Designs, bevor Sie mit Sticken beginnen.

(%) Weitere Hinweise zum Sticken von Applikationen finden Sie in der
Bedienungsanleitung der Stickmaschine.

De aangegeven borduurtijd deze handleiding is slechts een schatting.

(@) Patronen die zijn gemarkeerd met @ zijn geroteerd. Controleer de plaats
van uw ontwerp voordat u gaat borduren.

(%) Raadpleeg de bedieningshandleiding bij de borduurmachine voor
gedetailleerde uitleg over het borduren van applicaties.

El tiempo de bordado indicado en esta guia es solo orientativo.

(@) Los patrones marcado con @ se han girado. Compruebe la colocacién del
diseno antes de bordar.

(%) Consulte el manual de instrucciones de la maquina de bordar si desea
mas informacion sobre cémo border apliques.

B HacTosiLemM pyKOBOACTBE yKa3aHO NPUOAUZMTEAbHOE BPEeMS BblLUMBAHUS.

(@) PucyHku, otmeyeHHble 3Hakom @, noBepHyThl. [poBepbTe pacrnoAokeHme
prCyHKa nepea Ha4yaAOM BbILLIMBAHMS.

(%) IHCTpYKLUMK NO BbILUMBAHWIO anMAUKALMIA MPUBEAEHbI B PYKOBOACTBE
MOAb30BaTeAs MaLLMHBbI.

& Motifs de broderie
@ Patrones de bordado

# Stickmuster
# Schema colori dei ricami
@ Au3aiiHbl AAS BblLUMBaHUS

# Embroidery Patterns
# Borduurpatronen
# Padroes de bordado

@ Motifs “clés”

@ “Key” Designs
@ Exclusieve borduurpatronen
@ Desenhos “principais”

@ ,Allgemeine” Designs

@ Ricami “Armonia”
@ Awmsaiinbl “Karoy”

@ Disenos “Clave”

No. 003
( 53 min )
1 1 (843) | 5 mmm (058) | 9 mmm (058)| 13 mmmm (817)
2 (328) | 6 mEm (328) | 10 mm (214) | 14 mmm (058)
3 g (058) | 7 mmm (058) |11 mmmm (707)
1 mm (328) | 9 1(542) | 17 mmm (058) | 25 mmm (058) 4 [ (328) | 8 mmm (328) | 12 @ (005)
2w (058) | 10 g (058) | 18 mmm (328) | 26 wmm (707) $167.1 mm <> 231.4 mm
3 [ (005) | 11 mmm (817) | 19 mmmm (058) | 27 mmmm (704)
4 mE (704) | 12 g (704) | 20 g (817) | 28 E=m (214)
5 mmm (328) | 13 mmm (323) | 21 = (542) | 29 mmm (058)
6 EE (058) | 14 mmm (058) | 22 mmmm (704)
7 mEE (328) |15 mE (869) | 23 mm (005)
8 @ (005) | 16 mmmm (328) | 24 mmmm (323) No. 004
$195.9 mm < 355.4 mm
No. 002 T —
; - (832) 190- (8‘533) 1T @ (005) | 4 mmm (323) | 7 m (005) | 10 mmm (058)
: = Eazs; . =2005; ) mmm (817)| 5 mmm (328) | & mmm (058)| 11 mmmm (704)
—E B —p 3 g (058) | 6 mmm (058)| 9 mmm (328) |12 mmm (707)
5 mE (869) | 13 [ (542) 4115.7 mm < 231.0 mm
6 mmm (323) | 14 mmm (707)
7 m (058) | 15 mg (005)
8 mm (323)

<«
—
=

4.7 mm < 126.7 mm



No. 005 No. 007

52 min
1 (607)
2 [1(542)
3 [ (807)
4 m (900)
( 32 min 5 (807)
1 Emm (328) | 5 E=3(005) | 9 mmm (707) |13 mmmm (058) | 17 1(542) 6 I (612)
2 mEE (058) | 6 mEE (704) |10 I3 (005) | 14 mmmm (869) | 16w (707) 7 [0 (542)
3 E(328) | 7 mmm (707) | 11 mmmm (704) | 15 =3 (005) 8 m (900)
4 pmm (058) | 8 mmm (817) |12 mmm (328) | 16 mmmm (058) 9 mm (807)
¢ 58.8 mm < 271.2 mm ¢195.8 mm
< 194.7 mm
No. 006 118 mifl
1 (612)
2 (406)
3 mmm (900)
4 mEE (406)
5 I (900)
$96.8 mm
< 303.0 mm
® “Home and Hobby Quilt” Designs @ ,Heim- und Hobby-Quilt“-Designs
@ Motifs de quilting (courtepointe) pour la décoration intérieure et les loisits @ Woningdecoratie- en quiltborduurpatronen
@ Ricami “Per la casa e la trapuntatura” @ Diseiios de “Acolchado doméstico y recreativo”
@ Desenhos de “acolchoados doméstico e recreativo” @ Amsaiinbl “KBUAT A9 AOMa U X000u”

% n?) Qf@ Qr\
- NS 9556
=nien C%gﬁ%) <@?@ff§

$127.5 mm < 325.4 mm No. 004 m
1 mm (030)
$176.9 mm

< 352.8 mm
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@ “Feature” Designs
@ Decoratieve borduurpatronen
® Desenhos “ornamentais”

@ ,Feature”-Designs
@ Ricami “decorativi”

@ Auzaiinbl “TemaTtnueckue”

® No. 001

78 min

® No. 002

93 min

1 E(085) | 191 (542)
2 [ (086) | 20 I (070)
3 [(085) | 21 M (406)
4 [1(124) | 22 [ (086)
5 [71(085) | 23 1M (900)
6 [1(124) | 24C1(542)
7 E(085) | 25 I (086)
8 I (086) | 26 1 (085)
9 [C1(124) | 27 M (612)
10 I (070) | 28 M (070)
11 I (612) | 29 I (086)
12 M (406) | 30 I (406)
13 EEE (509) | 31 I (086)
141 (542) | 320 (804)
15 I (900) | 33 I (070)
16 [ (086) | 341 (804)
17 M (612) | 35 I (086)
18 [ (509)

$ 195.8 mm < 351.9 mm

52 min

00 00000 0..;0:0 0*000

ERARERIREBIXEEES

22

$193.8 mm < 348.8 mm

@ Motifs “décoratifs” =
@ Disenos ornamentales g
@ No. 004 80 min

1 I (030) | 16 I (019)
2 C1(001) | 171 (307)
3 N (337) | 18 (214)
4 [CJ(307) | 19C1(307)
5 I (019) | 20 M (019)
6 T (214) |21 0 (214)
7 C1(307) | 22 M (517)
8 M (019) |23[1(812)
9 (214) | 24 MM (515)
10CJ(307) | 25 M (058)
11 M (058) | 261 (001)
12C1(001) | 27C1(307)
13 I (030) | 28 I (030)
14 (337) | 29 (214)
15CJ1(307) | 30 I (058)

$110.8 mm < 244.8 mm

87 min

$ 199.0 mm <199.0 mm



Stickdesign-Farbtabelle

Kleurenvolgorde voor de borduurpatronen

Tabla de cambio de color para patrones de bordado
TaOAMLIbI LBETOB HUTEl AASI BBILIMBOK

Embroidery Pattern Color Change Table

Tableau de changement des couleurs des motifs de broderie
Tabella dei cambi colore dei ricami
Tabela de alteracao de cor de padroes de bordado

@ No. 006

1 I (405)
$194.6 mm
< 325.0 mm

$153.0 mm <« 153.5 mm

No. 011

41 min

1 H(515) [ 1300(017)

2 I (509) | 14 HEN(019)

: 3 EE(808) | 15C1(812)

T 4 N (007) | 16 =0(126)

Vg« 5 C(017) | 17 I (019)

v§ 6 HI(019) | 18 I (007)

Vs 7 C1(812) | 190C3(812)

‘\fj«." 8 [(126) | 20C_1(001)

Vg o NN (515) | 21 20 (126)

Ve 10 I (509) | 22 I (900)

11 I (808) | 23 HII (515)

( 56 min ) 12 N (007) | 24 NI (900)

1 0 (348) | 5 HEN (339) | 9 HEEE (323) 13 HEE (323) $121.2 mm < 125.6 mm
2 HEE (869) | 6 [ (348) | 10 [ (348) | 14 I (348)
3 HEE (019) | 7 HEEE (019) |11 NI (019) | 15 NI (869)

4 I (348) | 8 W (369) | 12 HEE (869) No. 012 ("0 min

$174.4 mm < 345.1 mm

® No. 008 46 min

—_
o

$192.6 mm < 348.0 mm

£ 93.3 mm < 93.5 mm
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No. 013

N
o
EX
=

No. 014

( 26 min 1

(348)
) | 10 E23 (209)
323)| 11 EEE (323)
)

$94.7 mm < 295.7 mm

No. 015 * No. 016

f 4 min ] f 14 min ]
1 EE(005) 1 -3 >£(800) | 5 [(348)
2 I (817) 2 -m-- (800) | 6 I (058)
3 M (607) 3 mwv (800) | 7 E1(399)

$77.3 mm 4 [ (800) | 8 [ (328)
< 95.1 mm ¢ 82.5 mm « 81.3 mm

O ONOUTA WN =

100RRRNENT

—
o

$ 55.7 mm < 292.6 mm
No. 018 No. 019

1 E3(209) | 6 I (339) 3 min

2 1(206) | 7 EEE(323)

3 E(209) | 8 CJ(001) 1 -(13'28>
4 EEE(900) | 9 [ 1(843) $58.1 mm
5 [C1(206) | 10 I (900) < 46.8 mm

$55.2 mm < 118.9 mm

24

121 min

O ONO U WN =

—_ —
- O

$ 195.5 mm < 345.6 mm

ug?&@b *&3‘% R No. 021
 Hole in one
v
| 34 min 1
1T 1(307) | 7 A (800) | 13 mm (800) | 19 mm (800)
2 @ (509) | 8 —1(001) | 14—3(307) | 20 pmmm (507)
3w (507) | 9 @ (005) | 15 @ (005) | 21— (001)
4 @ (513) [10—1(399) |16 (214) | 22l (415)
5 @ (509) | 11 (513) | 17 @ (509) | 23 =3 (214)
6 [ (507) | 12 (509) | 18[1(00T)
¢ 54.2 mm < 293.0 mm
No. 022
. ¥
*¥t
| 31 min 1
1 3(208) | 5 mm (339) | 9 1 (005) | 13w (323)
2 [1(001) | 6 mm3(005) | 10 mmmm (900)
3 7(206) | 7 mmmm(900) | 11—7(010)
4 p (900) | 8 mmm (339) | 12 mmm (058)

$57.0 mm < 289.3 mm



Embroidery Pattern Color Change Table

Tableau de changement des couleurs des motifs de broderie
Tabella dei cambi colore dei ricami
Tabela de alteracao de cor de padroes de bordado

Stickdesign-Farbtabelle

Kleurenvolgorde voor de borduurpatronen

Tabla de cambio de color para patrones de bordado
TaOGAMLbI LIBETOB HUTEH AASl BbILLIMBOK

@ “Craft” Designs

@ Motifs “artisanaux”

@ Ricami “artigianali”

@ Desenhos “artesanais”

@ ,Craft“-Designs

@ Craft- en hobbyborduurpatronen
@ Diseos artesanales

@ Ausaiinbl “Aekop”

I (030)

< 230.4 mm < 125.7 mm

No. 009

&3]
~ &
f 21 min ] f 8 min ] f 13 min ] f 10 min ]
1 N (900) 1 N (900) 1 N (900) 1 N (900)
2 I (030) 2 I (030) 2 I (030) 2 I (030)
$111.6 mm $97.7 mm $ 96.7 mm $97.7 mm
< 102.1T mm < 143.6 mm < 85.6 mm < 93.5 mm < 73.4 mm

No. 010 No.001 Ryuu:Dragon/Drachen/Dragon/Draak/Dragone/Dragén/Dragao/ApakoH

32 min No0.002 Zen:Zen/Zen/Zen/Zen/Zen/Zen/Zen/A3eH

1 I (807) No.003 Takumi:Artisan/Kunsthandwerker/Artisan/Kunstenaar/Artigiano/Artesanal/Artesao/PemecaeHHMK
2 I (086) No.004 Huku:Good fortune/Gliick/Bonne chance/Geluk/Buona fortuna/Buena suerte/Boa sorte/Cuactbe

3 I (612) No0.005 Chi:Wisdom/Weisheit/Sagesse/Wijsheid/Saggezza/Sabiduria/Sabedoria/Sabedoria/MyapocTb
4 I (607) No.006 Samurai:Samurai/Samurai/Samurai/Samurai/Samurai/Samurai/Samurai/Camypaii

No.007 Bi:Beauty/Schénheit/Beauté/Schoonheid/Bellezza/Belleza/Beleza/Kpacota

5 I (019) No.008 Ai:Love/Liebe/Amour/Liefde/Amore/Amor/Amor/Ato608b

6 I (405) No.009 Heiwa:Peace/Frieden/Paix/Vrede/Pace/Paz/Paz/Mwnp

7 I (534) No0.010 Yume:Dream/Traum/Réve/Droom/Sogno/Suefio/Sonho/Meuta

8 I (509)

9 [1(206) Patterns No.001 — No.010, are designed by Taisen Okamoto.

101 (126) Muster Nr. 001 — Nr. 010 wurden von Taisen Okamoto entworfen.

11 I (807) Les motifs n® 001 a 010 ont été congus par Taisen Okamoto.
— De patronen 001-010 zijn ontworpen door Taisen Okamoto.

$160.4 mm | disegni dal N° 001 al N° 010 sono stati realizzati da Taisen Okamoto.
< 126.0 mm Los patrones N.° 001 — N.° 010, estén disenados por Taisen Okamoto.

Os padrdes N.° 001 a N.° 010 foram desenhados por Taisen Okamoto.
AsTOp pucyrkos Ne 001-010 — Taiicen OkamoTo.

No. 011
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1 (214)
2 I (330) 3
395.3 mm b
<> 83.5 mm
f 31 min ]
1 HE(420) | 6 HEEM (420) | 11C0(399) | 16[1(399)
No. 014 2 C1(079) | 7 C1(079) | 12 M (420) | 17 M (420)
' m 3 [C1(017) | 8 MM (420) [13[0(079) | 18_1(001)
4 [C3(027) | 9 C3(027) | 140(027) | 19C1(027)
$44.2 mm 5 [C1(399) | 100 (017) | 150(017) | 20 I (420)
< 162.8 mm ¢ 65.3 mm < 290.5 mm
No. 020
< 194.2 mm f 27 min ]
1 CJ(017) | 7 MM (420) | 13C0(027) | 19 M (420)
2 HE (420) | 8 [C1(027) | 14C1(079) | 201(017)
3 [CJ(027)| 9 CJ(079) | 150(399) | 21 M (420)
4 [C1(079) | 100(399) | 16 MEM (420) | 22[C1(079)
5 [C1(399) | 11C0(017) | 17CJ(001) | 231(027)
6 [C1(017) | 12 MM (420) | 18[C1(027) | 241(399)

No. 016

$193.2 mm
< 193.6 mm

< 279.8 mm

No. 022
1 I (107)
2 [ (007)
3 I (107)
$ 194.4 mm
< 193.6 mm

No. 018

< 191.2 mm
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Embroidery Pattern Color Change Table Stickdesign-Farbtabelle

Tableau de changement des couleurs des motifs de broderie Kleurenvolgorde voor de borduurpatronen
Tabella dei cambi colore dei ricami Tabla de cambio de color para patrones de bordado
Tabela de alteracao de cor de padroes de bordado TaOAMLbI LIBETOB HUTEN AAS BbILLMBOK
® No.023 (" 132 min & No. 027 (49 min
1 B (509) % 1 . (800)
2 I (513) ||'"||| "31)\7’1‘ 2 I (507)
3 M (515) ( ‘||[||| i, \" ! 3 CJ(001)
4 [C1(027) l AV |i||| A 4 I (620)
5 CJ(001) (n| “ i "l"" -...IL 5 3(206)
6 [C1(017) !H I"' = il ~ 6 I (405)
7 E1(542) ' |n--_)< ) , 7 I (800)
8 [C1(206) 8 I (620)
9 [1(208) S iy |i;;::‘:;~ $193.2 mm
1O (509) S\ < 188.8 mm
11 B (513)
12 (515)
1300(027)
14C3(001)
151(017)
160 (542)
17 C0(206)
18 [0 (208)
$ 189.7 mm
< 348.9 mm
No. 024 59 min
1 C3(017)
2 E3(804)
3 [(502) @® No. 029 g
4 E1(810) 57 min
5 CJ(001) 1 [C1(843)
6 I (607) 2 [ (005)
7 1(804) 3 [C1(843)
¢ I (019) 4 [1(399)
9 [(085) 5 [ (005)
10C_1(001) 6 [ (804)
¢ 1824 mm 7 iedy
8 (804)
<> 193.4 mm 9 £1(399)
101 (804)
11 I (005)
No. 025 . 12[71(843)
i 1300(399)
1 B (509) | T0CJ(001) 14 0 (804)
2 E3(017) | 11 3(202) 15 2 (005)
3 [CJ(01) [ 120(027) 161(843)
4 C1(202) | 13E3(502) 17 1 (810)
5 [3(079) | 143(017) ~$193.0 mm
6 E(804) | 153(079)
7 I (807) | 16 B (807) © 340.5mm
8 [C1(027) | 170(027)
9 I (509)
$171.5 mm
< 125.9 mm
@ No. 026 50 min
. 119 min 1 I (328)
348) | 12 B0 (328) 2 I (323)
399) | 131 (001) 3 CJ(124)
328) | 140(017) 4 [C(542)
001) | 15 MM (019) 5 E3(810)
017) | 16 I (406) 6 I (086)
406) | 17 1 (328) 7 [(804)
328) | 183 (001) 8 I (607)
001) | 19=1(017) 9 [1(206)
017) | 20 I (019) 10 B (328)
019) | 21 HE (406) $178.9 mm
406) | 22 [ (328) < 341.9 mm
$175.1T mm
< 348.4 mm
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® No. 031 92 min 38 min
1 B (509) | 21 HE (515) 1 B (509) | 101 (085)
2 (810) | 22 1M (534) 2 I (515)| 111 (614)
3 M (515) | 23 (509) 3 E(810) | 12N (612)
4 HE (534) | 2401(202) 4 I (086) | 13 I (107)
5 X (085) | 25 X (085) 5 E0(810) | 14[C1(202)
6 I (086) | 26 I (107) 6 [1(085) | 15 HE (107)
7 E(810) | 27 E(085) 7 M (612) | 16 M (086)
8 W (612) | 28 I (086) 8 HEE(515) | 17 B (509)
9 [C1(202) | 29€(810) 9 I (534)
10 I (534) | 30 B (509) 7 132.6 mm < 125.8 mm
11 B (509) | 31 E21(810)
12 (614) | 32 1M (534)
13 (107) | 33 HE(107)
14 B (509) | 34 I (612)
15 M (534) | 35 B (614)
163 (085) | 36 I (086)
17 E2(810) | 37 1(202)
18 I (086) | 38 I (612)
19O (612) | 39 M (107)
20 HE (107) -
3 195.4 mm < 331.7 mm 53 min
1 B (509) | 9 NN (614) | 17 HEE (807) | 25 B (807)
2 I (810) | 10 B (612) | 18 M (534) | 26 1 (085)
3 B (515) | 1100(202) | 19 B8 (509) | 27 B (612)
4 I (534) | 123 (085) |20 (515) | 26 1M (614)
+ No. 034 5 I (086) | 13 HEEN(807) | 21 BN (534) | 291(202)
: 6 [0(085) | 14 M (612) | 22[C](202) | 30 M (807)
7 W (534) (085) (807)
8 I (509) (086) (

1 --->¢(517) (517) (

2 I (406) (704) (

3 EE(517) | 1101(001) | 19C3(001) )
4 W (704) | 12 I (337) | 20 I (406)

5 T1(001) | 13 EEM (058) | 21 C—1(001) 11 (513)
6 HE(337) | 14-----(517) | 22 I (406) 1201(205)
7 HE(058) | 15mww (517) | 2301(001) 13 I (019)
8 NI (406) | 16 HEN (517) | 24 I (406)

$163.3 mm < 350.1T mm

¢ 35.3 mm < 95.6 mm

@ “Variety” Designs ® ,Variety“-Designs @
@ Motifs divers @ Diverse thema borduurpatronen 7
@ Ricami “originali” @ Diseios de temas diversos
@ Desenhos “diversos” @ AusaiiHbl “PasHbie”

No. 001

< 63.1 mm
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Embroidery Pattern Color Change Table Stickdesign-Farbtabelle

Tableau de changement des couleurs des motifs de broderie Kleurenvolgorde voor de borduurpatronen
Tabella dei cambi colore dei ricami Tabla de cambio de color para patrones de bordado
Tabela de alteracao de cor de padroes de bordado TaOAMLbI LIBETOB HUTEN AASl BbILLMBOK

No.010 (" 1amin No. 015

[C1(208)
I (0538)
[ (339)
$28.9 mm
< 15.7 mm

< 69.3 mm No. 016

w
-
EX
=

No. 006

o9 XN UThA W =

¢ 124.6 mm
< 76.3 mm

—_

S
EX
=

< 58.4 mm

OO NO U W —

No. 018

=]
2
S

©CONO U W =

No. 009 No. 014

14 min 14 min
1 C3(027) 1 I (406)
2 I (612) 2 Il (507)
3 I (070) 3 I (513)
4 (502) 4 [1(205)
5 I (019) 5 I (513)
6 [71(085) 6 Il (612)
7 C1(206) 7 I (019)
8 Il (086) 8 [1(001)
9 [1(001) 9 I (086)
10 M (070) 10 (328)
$52.4 mm 11 I (800)
< 63.0 mm 1271(205)
$56.1T mm
< 71.7 mm
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No. 020 No. 025

3
=
&
3
=

No. 031

'S
EX
=1

JRRCNNDN

)
)
)
)
001) No. 032
)
)
)

No.022 (oo No. 027

3
5

O ONO U WN =

—
o

No. 034

S
EX
=

O ONOUTA WN =

No. 024

O ONO U W =

I (507)
I (086)

—
(=)

< 71.7 mm $94.4 mm < 124.2 mm
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Embroidery Pattern Color Change Table

Tableau de changement des couleurs des motifs de broderie
Tabella dei cambi colore dei ricami
Tabela de alteracao de cor de padroes de bordado

Stickdesign-Farbtabelle

Kleurenvolgorde voor de borduurpatronen

Tabla de cambio de color para patrones de bordado
TaOGAMLbI LIBETOB HUTEH AASl BbILLIMBOK

3 I (507)

< 21.7 mm

No. 043 No. 047

4 [3(017)
5 I (019)
6 I (420)

$49.7 mm < 87.7 mm
1 C1(001)
2 [1(205)
3 [ (328)
4 [ (323) v
5 I (534)
6 I (513)
7 . (517) :
£ 65.0 mm 8 H(086) ( 16 min )
1 CJ(001) | 6 HIN(513)
< 52.1 mm 2 I (339) | 7 HEEE (405)
- 3 M (612) | 8 E(085)
7 min No. 045 4 [0(804) | 9 HEE(030)
1 C1(010) : 5 I (800) | 101 (205)
2 I (513) $50.4 mm < 82.7 mm
3 HEM(515) i / /
4 I (800)
5 I (513) -
6 3 (206) 5min__ | ﬁg; mm
7 (079) $77.2mm o 70.7 mm 1 (519) | < >/emm
8 I (086)
9 I (214)
105.(23;:“ No. 042 No. 046 (T 17 min No. 049 (T 77 min
< 49.5 mm 1 C1(843) 1 C1(001)
2 [ (348) 2 I (019)
3 [1(079) 3 [1(205)
. 4 I (323) 4 [3(209)
5 HE(337) 5 [ (085)
. 6 I (513) 6 I (030)
4min | $z;‘; m: 7 I (058) 7 I (900)
1m0 =0 $60.T mm 8 I (405)
< 44.4 mm 9 B (339)
$ 76.5 mm
< 69.9 mm
@® Common Design Patterns @ Allgemeine Stickdesigns
@ Motifs courants @ Test- en oefenborduurpatronen I" """
@ Ricami di uso comune @ Disenos comunes
@ Padroes comuns de desenhos @ CraHAQpTHble AM3aiiHbl
No. 001 9 min No. 002 No. 003 (" ¢ min
1 I (513) 1 -7(323)
2 W (515) 2 - (323)
3 H (807) 3 MM (323)
4 I (800) 4 I (323)
5 M (620) 5 M (405)
6 I (607) | 6 min ] 6 I (515)
A 02 o o0 5
9 E(206) 2 EE (507) | 7 [0(085) $94.3
3 I (513) | 8 I (612) -J mm
$29.5 mm 4 C1(205) | 9 I (420) < 66.3 mm
< 56.6 mm 5 [X(209) | 10 M (900)

For tutorial practice

Fir Lerniibungen

Pour une pratique d’apprentissage
Als oefening

Da utilizzare per il tutorial

Para practica tutorial

Para a prética tutorial

AAS MpakTUyecKoro obyyeHus

$30.0 mm < 96.1 mm

For checking the thread tension

Zur Uberpriifung der Fadenspannung
Pour contrdler la tension du fil

Om de draadspanning te controleren
Per controllare la tensione del filo
Para comprobar la tensién del hilo
Para verificar a tensao da linha

AASl POBEPKY HATSKEHUS HUTH

For tutorial practice of embroidering appliqué

Fiir Lernprogramm-Ubungen von Stickapplikationen
Pour une pratique d'apprentissage de broderie d'un motif d'appliqué
Voor het oefenen van applicaties aan de hand van de lesgids
Per la pratica guidata del ricamo dell’appliqué

Para la practica del tutorial de bordado de adornos
Para a prdtica tutorial de apliques de bordado

B ueasix 0byueHus BbILLMBAHMIO annAMKaLii
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€ Monograms € Monogramme

€ Monogrammes € Monogrammen
4 Monogrammi 4 Monogramas

€ Monogramas € MoHorpammbl

TBGEAEHCURLANPORGP VA

RO AT
RBDDBPBHTKLMNDPDRSRLVRXY)

® HBB—»@++@
B ﬂsag%
i HB[]—’@++

® Monogram F rame ® Monogrammrahmen

® Encadrements pour monogrammes ® Mon g amkaders en omrandingen

@ Cornici per monogramma C C de encuadre con texto de monograma
® Moldur: d e mo g ama Asl MOHOTPaMM

B — §j+H§D

B~ o+ B

@
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Embroidery Pattern Color Change Table Stickdesign-Farbtabelle

Tableau de changement des couleurs des motifs de broderie Kleurenvolgorde voor de borduurpatronen
Tabella dei cambi colore dei ricami Tabla de cambio de color para patrones de bordado
Tabela de alteracao de cor de padroes de bordado TaOAMLbI LIBETOB HUTEN AASl BbILLMBOK
@® Monogram Frames @ Monogrammrahmen Ej
@ Encadrements pour monogrammes @ Monogramkaders en omrandingen
@ Cornici per monogramma @ Costuras de encuadre con texto de monograma
@ Molduras de monograma @ Pamkn AAs MOHOTpamMm
No.00T ( L: 6min | L: ¢ 944 mm No.008( L: 2min | L: ¢94.9 mm
M: 4 min < 73.6 mm < 94.4 mm
. . M : ¢ 64.1 mm M : ¢ 63.6 mm
St 3 min < 50.1 mm < 63.9 mm
13001 S: ¢40.9 mm 1 Il (507)] S : ¢ 39.9 mm
2 I (058) < 31.2mm 2 [ (800) < 40.2 mm
3 [C1(208)
4 I (707)
5 Il (007)
T L
No.002 ("L 6min | L: 9 2‘1’-; mm : ¢ 94.6 mm
M: 5 min . ’ < 72.3 mm
. M : $60.2 mm
S: 4 min < 54.9 mm : $59.5 mm
’ 46.0 mm
1 301 S: ¢ 38.8mm .9372
2 EE(513)| < 36.1mm '3 358 mm
3 [7(208) :
4 M (007)
5 Il (900)
No. 003 : $93.8 mm
< 64.5 mm
: $61.4mm
< 42.6 mm
1 I (323) : 0 40.3 mm
< 27.5 mm
No. 004 ( L: 3 min L: ¢$48.4mm No. 011 L: ¢ 25.2mm
M: 2 min < 92.5 mm < 89.4 mm
TSR I M : ¢ 31.2mm E&g 8,?9 M: ¢16.8 mm
S: 2 min < 59.5 mm < 57.4 mm
1 Il (515) S: ¢ 19.1 mm S:¢ 9.1 mm
2 Il (058) < 36.4 mm < 34.0 mm
No. 005 ( L: 2min | L: ¢92.5mm No. 012 1 $22.7 mm
& g M: 2 min (@ 78.9 mm < 90.0 mm
. M : ¢ 59.6 mm : ¢ 14.5 mm
/A S: 1 min < 50.9 mm '( )' ’ :
/ < 57.3 mm
{ 1 C3(205)) S: ¢ 34.9mm : ¢ 8.9mm
{ & 2 [ (085) < 29.7 mm  34.6 mm
3 I (612)
4 [ (800)
— No. 013 L: ¢28.3mm
No.006 (1. g4 min ) L: ¢77.5mm < 91.4 mm
M: 2 min < 78.2 mm M: ¢ 18.4 mm
. M : ¢ 50.0 mm < 59.0 mm
S: 1 min < 50.4 mm S:¢11.5mm
1 EEE(328)) S: ¢29.7 mm < 36.1 mm
—_—— < 29.9 mm
No. 014 : ¢ 24.4 mm
< 88.1 mm
_é 9. : $15.1 mm
< 56.7 mm
: ¢ 8.4mm
< 38.9 mm
No. 007 : $ 84.8 mm
© 84.8 mm No. 015 (" L: 2 min : $24.3 mm
: $ 55.0 mm ! < 54.4 mm
< 54.9 mm M: 1 min e 15’5 mm
1TEE Q14| S: ¢33.9mm u S: 1 min F 3T,
33.9 mm )
@) e TE (214 S: ¢ 9.3mm
2 I (058) < 20.8 mm
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# Embroidery Alphabet Patterns

& Buchstaben-Stickmuster

# Motifs alphabétiques de broderie 4 Borduurlettertypen
@ Ricami di alfabeti
@ Padroes de alfabeto de bordado & Am3aiiHbl AAS BblLUMBaHUS aAdaBUTOB

@ Floral Alphabet (Gold)
@ Bloemenalfabet (goud)
@ Alfabeto floral (dourado)

No. 001

No. 003

No. 004

No. 005

¢ 145.1 mm
< 125.7 mm

¢ 140.9 mm
< 108.1 mm

¢ 141.8 mm
< 114.5 mm

$ 141.2 mm
< 108.3 mm

$ 144.3 mm
< 102.5 mm

& Patrones alfabéticos de bordado

@ Blumenbuchstaben (Gold) @ Alphabet floral (doré) f)\ B
@ Alfabeto floreale (dorato) @ Alfabeto floral (dorado) :
@ ArdasuT "LiBeTouHbIi" (30A0TOI1)

No. 006

NOUTh Wh =

¢ 142.8 mm
< 101.8 mm

$142.0 mm
< 119.6 mm

No. 012

¢ 141.6 mm
< 117.3 mm

¢ 144.9 mm
< 107.0 mm

No. 008 No. 013

¢ 141.7 mm
< 121.6 mm

¢ 146.5 mm
< 124.6 mm

No. 014

$ 145.8 mm
< 49.7 mm

$ 147.0 mm
< 116.8 mm

No. 010 No. 015

$ 144.5 mm
< 82.3 mm

$146.3 mm
< 115.3 mm




Embroidery Pattern Color Change Table Stickdesign-Farbtabelle

Tableau de changement des couleurs des motifs de broderie Kleurenvolgorde voor de borduurpatronen
Tabella dei cambi colore dei ricami Tabla de cambio de color para patrones de bordado
Tabela de alteracao de cor de padroes de bordado TaOAMLbI LIBETOB HUTEN AAS BbILLMBOK

No. 016 No. 020 No. 024

¢ 143.4 mm
< 99.6 mm

¢ 144.5 mm
< 118.4 mm

¢ 142.3 mm
< 115.9 mm

No. 017

No. 021 No. 025

¢ 142.7 mm
< 118.2 mm

¢ 144.6 mm
< 118.5 mm

¢ 142.8 mm
< 116.3 mm

No. 022 No. 026

$ 145.5 mm
< 121.5 mm

$ 142.8 mm
< 92.9 mm

No. 023

$ 146.2 mm
< 124.8 mm

No. 029 No. 031

®Example #Beispiel ®Exemple #Voorbeeld
@®Esempio ®Ejemplo #Exemplo #[llpumep

$51.7 mm
< 39.6 mm
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$52.6 mm $52.8 mm ¢ 53.0 mm $53.8 mm

No. 052

$52.1 mm
< 36.9 mm

No. No. 055 GBS, U@ No. 057
é ( 11 min ]
( 6 min ) 1 [ (804) | 7 [ (804) | 13 =1 (079)
2 mm (612) | 8 mmm (612) | 14 mmm (807)
1 804) | 3 079)| 5 513
s =t =t
4 g (807) | 10 mmmm (807) | 16 3 (502)
¢ 34.4 mm $39.3 mm < 75.4 mm 5 @ (513) | 11 g (513)
< 22.7 mm 6 1 (502) | 12 =1 (502)
4o No. 056 $27.9mm < 121.9 mm
No. 054 G
( 10 min ]
1 3 804) | 5 mmm (513)| 9 C1(079)
2 @ (612)| 6 1(502) (10 mmm (807)
3 01(079) | 7 =3 (804) | 11 mmm (513)
4 mmm (807) | 8 mmmm (612) |12 =3 (502)

$23.4 mm < 123.7 mm
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Embroidery Pattern Color Change Table Stickdesign-Farbtabelle

Tableau de changement des couleurs des motifs de broderie Kleurenvolgorde voor de borduurpatronen
Tabella dei cambi colore dei ricami Tabla de cambio de color para patrones de bordado
Tabela de alteracao de cor de padroes de bordado TaOAMLbI LIBETOB HUTEN AASl BbILLMBOK

No. 058 No. 060

No. 063 m

.

\® ) 3 147.2 mm
/’ < 61.8 mm
3 2 $106.7 mm /
< 93.4 mm |
\' o
21 min ) \ :'/ (® )
1 31(079) | 7 mmm (513) |13 1 (079) \\ ~—
2 [ (807) | 8 [ (502) | 14 mmm (807) ‘\
3 mmm (513) | 9 07(079) | 15 mmm (513) ;
4 [ (502) | 10 [ (807) | 16 [ (502) '
5 07 (079) | 11 mm (513)
6 I (807) | 12 =1 (502)

$103.6 mm < 94.9 mm

No. 059

fu

$42.6 mm
< 142.0 mm 14 min

~

O N UTA W =

24 mm (807) | 40 mmm (502
No. 062 $73.3mm < 72.8 mm

O ONOUTA~ WN =

I0R00RNENCERRENO

—_—_
U h W —=O

<
[y
o

5.4 mm < 158.5 mm
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@ Floral Alphabet (Blue) @ Blumenbuchstaben (Blau) A B

@ Alphabet floral (bleu) @ Bloemenalfabet (blauw)
@ Alfabeto floreale (blu) @ Alfabeto floral (azul)
@ Alfabeto floral (azul) @ ArdasuT "LiBeTouHbIi" (roAy6oit)

No. 001 No. 011

No. 002 No. 012

$ 125.9 mm
< 103.7 mm

No. 014

$ 125.8 mm
< 86.6 mm

No. 015
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Embroidery Pattern Color Change Table

Tableau de changement des couleurs des motifs de broderie
Tabella dei cambi colore dei ricami
Tabela de alteracao de cor de padroes de bordado

No. 017

$ 126.0 mm
< 73.4 mm

$129.4 mm
< 95.3 mm

$ 126.0 mm
< 83.0 mm

Stickdesign-Farbtabelle
Kleurenvolgorde voor de borduurpatronen

Tabla de cambio de color para patrones de bordado

No. 023

No. 025

No. 026

TaOGAMLbI LIBETOB HUTEH AASl BbILLIMBOK

$79.8 mm

B < 58.8 mm
$ 126.0 mm
< 77.8 mm

No. 028

——

il $125.9 mm

1 C3(017) < 60.7 mm
2 [ (513)
3 Il (612)
4 T (810)
5 [ (070)
6 [1(205)
$ 125.8 mm

¢ 83.1T mm
] < 56.2 mm
2
3
4
5
6
$126.1T mm
< 91.6 mm

No. 031

2125.9 mm 1 E3©17)
< 84.8 mm £ 82.9 mm
< 56.7 mm

) No. 032 m

1 C(017)

$ 126.0 mm

< 55.4 mm
$ 125.9 mm
< 70.0 mm

N\ No. 033

1 C1(017)

$ 125.9 mm
< 86.3 mm

oo — D
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$126.0 mm
< 62.8 mm

2 No. 036 m

No. 037

1 E3(017)

$(—)
o o
&S
o
33
53

No. 038

1 E3(017)

$ 126.0 mm
< 19.5 mm

No. 040 5 min
1 C1(017)

? o
o ®
o1 o
wo
3 3
3 3

40

No. 041

No. 044

No. 045

No. 047

$82.0 mm
< 55.8 mm

1 E3(017)

$ 80.5 mm
< 54.0 mm

5 min
1 017

$81.1 mm
< 50.1 mm

5 min
1 C(017)

¢ o
o @
g
wo
3 3
3 3

-T'r

No. 048

$79.8 mm
< 56.7 mm

No. 049

$ 80.0 mm
< 82.2 mm

No. 050 m

$ 80.0 mm
< 59.9 mm

No. 051 m

$ 125.8 mm
< 84.7 mm

No. 052 m

$79.9 mm
< 52.2 mm



Embroidery Pattern Color Change Table Stickdesign-Farbtabelle

Tableau de changement des couleurs des motifs de broderie Kleurenvolgorde voor de borduurpatronen
Tabella dei cambi colore dei ricami Tabla de cambio de color para patrones de bordado

Tabela de alteracao de cor de padroes de bordado TaOAMLbI LIBETOB HUTEN AAS BbILLMBOK

$95.4 mm
< 24.7 mm

No. 054

No. 059

No. 060

¢ 37.6 mm
¢ 25.8 mm < 109.4 mm
< 24.0 mm

No. 061

$17.9 mm
< 13.1 mm

$41.6 mm
< 79.8 mm
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@ Renaissance Alphabet @ Renaissancebuchstaben —
@ Alphabet Renaissance @ Renaissance alfabet A4
@ Alfabeto rinascimentale @ Alfabético renacentista

@ Alfabeto renascentista @ Ardasut “Peneccanc”

L: $ 49.9 mm
< 49.9 mm
S: ¢ 33.0 mm S: ¢ 32.9 mm S:¢$32.9 mm
< 33.0 mm < 32.9 mm < 32.9 mm
No. 002

L: $ 50.0 mm L: $50.0 mm

< 49.9 mm < 50.0 mm
S: ¢ 32.9 mm S: ¢ 33.0 mm
< 32.9 mm < 33.0 mm

No. 013

L: ¢ 49.9 mm L: $ 49.9 mm

< 50.0 mm < 49.9 mm

S:¢$32.9 mm S: ¢ 33.0 mm S: ¢ 33.0 mm
< 32.9 mm < 33.0 mm < 33.0 mm

L: ¢ 49.9 mm

L: $ 49.9 mm < 50.0 mm

< 49.9 mm S: ¢ 33.0 mm

S: $33.0 mm S: ¢ 32.9 mm < 33.0 mm
< 33.0 mm < 32.9 mm

L: $ 50.0 mm L: $ 49.9 mm
S:¢$32.9 mm < 50.0 mm < 50.0 mm
< 32.9 mm S: ¢ 32.9 mm S: ¢ 33.0 mm

< 32.9 mm < 33.0 mm



Embroidery Pattern Color Change Table Stickdesign-Farbtabelle

Tableau de changement des couleurs des motifs de broderie Kleurenvolgorde voor de borduurpatronen
Tabella dei cambi colore dei ricami Tabla de cambio de color para patrones de bordado
Tabela de alteracao de cor de padroes de bordado TaOAMLbI LIBETOB HUTEN AASl BbILLMBOK

No. 026

L: $50.0 mm

L:$ 50.0 mm < 50.0 mm

< 49.9 mm S:$32.9 mm

S: ¢ 33.0 mm < 32.9 mm
< 33.0 mm

No. 022 9 mi No. 027
7

S: ¢ 33.0 mm

No. 028

1 [C3(399)

$70.0 mm
< 49.9 mm

S: ¢ 32.9 mm
< 32.9 mm

No. 019

$96.0 mm
L: $ 49.9 mm < 52.9 mm
< 49.9 mm =
S: ¢ 32.9 mm < 50.0 mm
< 32.9 mm S$:$32.9 mm

< 33.0 mm

L: $ 49.9 mm
< 49.9 mm

S: $32.9 mm

S: 4 33.0 mm < 32.9mm
< 33.0 mm
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@ Appliqué Alphabet @ Buchstabenapplikationen

@ Alphabet appliqué @ Blokletter applicatie alfabet
@ Alabeto in applique @ Disenos alfabeticos con adornos E
@ Alfabeto para apliques @ Ardasut “Annankaums”

Approx.
122.0 mm
(5 inch)

Approx.
68.0 mm
(2.8 inch)

Approx.
49.0 mm

* Refer to the operation manual for the embroidery machine for details on how to embroider appliqués.

* Weitere Hinweise zum Sticken von Applikationen finden Sie in der Bedienungsanleitung der Stickmaschine.

* Reportez-vous au manuel d'instructions de la machine a broder pour plus d’informations sur la broderie des appliqués.
* Raadpleeg de bedieningshandleiding bij de borduurmachine voor gedetailleerde uitleg over het borduren van applicaties.
* Consultare il manuale di istruzioni della macchina per ricamare per i dettagli relativi al ricamo in appliqué.

* Consulte el manual de instrucciones de la mdquina de bordar si desea més informacién sobre cémo bordar apliques.

* Consulte o manual de operagdes da maquina de bordar para obter detalhes sobre como bordar apliques.

* VIHCTPYKLMM MO BbILIMBAHMIO ANMAMKALMIA MPUBEAEHDI B PYKOBOACTBE MOAb30BATEAS! MALLIMHBI.
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Stickdesign-Farbtabelle

Kleurenvolgorde voor de borduurpatronen

Tabla de cambio de color para patrones de bordado
TaOGAuULIbI LIBETOB HUTEN AAS BbILLIMBOK

Embroidery Pattern Color Change Table

Tableau de changement des couleurs des motifs de broderie
Tabella dei cambi colore dei ricami
Tabela de alteracao de cor de padroes de bordado

@ Greek Alphabet

® Motifs alphabet grec
@ Disegni alfabeto greco

@ Buchstabenmuster des griechischen Alphabets
@ Griekse alfabetpatronen
@ Costuras de caracteres alfabéticos griegos

AA

@ Alfabeto grego @ [peyeckuii arpaBut
No. 001 No. 009 No. 017
$55.7 mm $54.4 mm
< 57.2 mm < 27.0 mm < 44.3 mm
No. 002 No. 018
$54.3 mm $54.1 mm ¢ 54.1 mm
< 50.5 mm < 57.4 mm
No. 003 . 011 No. 019
$55.7 mm
< 54.3 mm
No. 004 .012 No. 020 4 min )
1 3 (209) 1 E1(209)
2 [ (513) 2 [ (513)
3 Il (405) 3 Il (405)
$ 54.3 mm $53.9 mm
< 68.0 mm < 56.2 mm
No. 005 .013 B {n No. 021 (7 min )
1 3 (209) 1 2 (209)
2 [ (513) 2 [ (513)
3 Il (405) 3 Il (405)
$ 55.6 mm ¢ 54.3 mm
< 55.6 mm < 55.6 mm
No. 006 .014 = it No. 022 (5 in )
1 [ (209) 1 3 (209) 1 [ (209)
2 [ (513) 2 [ (513) 2 [ (513)
3 M (405) 3 I (405) 3 I (405)
$53.9 mm $54.1 mm $54.1 mm
< 47.5 mm < 48.7 mm < 57.2 mm
No.007 (5 min ) No. 015 3 T No.023 (g min )
1 E3(209) 1 E3(209) 1 3(209)
2 [ (513) 2 [ (513) 2 [ (513)
3 Il (405) 3 Il (405) 3 Il (405)
$54.2 mm $56.8 mm $ 54.3 mm
< 55.8 mm < 52.7 mm < 61.9 mm
No. 008 7 it No. 016 No. 024 & i
1 3 (209) 1 3 (209) 1 1 (209)
2 [ (513) 2 [ (513) 2 [ (513)
3 Il (405) 3 Il (405) 3 I (405)
$56.8 mm $54.1 mm $55.9 mm
< 52.5 mm < 58.9 mm < 53.2 mm
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@ Blocked Alphabet
@ Alphabet en bloc
@ Alfabeto a blocchi
@ Alfabeto sélido

$152.3 mm
< 111.6 mm

¢ 152.3 mm
< 103.1 mm

$152.3 mm
< 103.1 mm

¢ 152.3 mm
< 103.1 mm

$152.3 mm
< 90.8 mm

(001
I (900)
¢ 152.3 mm
< 90.8 mm

@ Blockbuchstaben
@ Blokletter alfabet
@ Alfabeto solido

@ Ardasut “baok”

b
H
H
J
ik
L

No. 007

$152.3 mm
< 103.1 mm

No. 008

$ 152.3 mm
< 103.1T mm

No. 009

$152.3 mm
< 39.0 mm

No. 010

$ 152.3 mm
< 103.5 mm

$152.3 mm
< 107.3 mm

_1(00T1)
I (900)
$ 152.3 mm
< 90.8 mm

=
=)

$152.3 mm
< 124.8 mm

No. 014

¢ 152.3 mm
< 103.1T mm

$152.3 mm
< 103.1T mm

No. 016

¢ 152.3 mm
< 103.1T mm

$152.3 mm
< 109.2 mm

No. 018 m

1

2 [1(001)
3 I (900)
¢ 152.3 mm
< 103.1T mm



Embroidery Pattern Color Change Table

Tableau de changement des couleurs des motifs de broderie
Tabella dei cambi colore dei ricami
Tabela de alteracao de cor de padroes de bordado

S
1
U
v
W
)
Y

No. 025

$152.3 mm
< 103.5 mm

$ 152.3 mm
< 103.9 mm

$152.3 mm
< 103.1T mm

< 141.4 mm

$152.3 mm
< 103.9 mm

1

2 [](001)
3 I (900)
$ 152.3 mm
< 112.7 mm

$152.3 mm
< 96.9 mm

$ 106.7 mm
< 86.3 mm

¢ 106.7 mm
< 85.8 mm

 (509)
[_1(00T1)
I (900)
¢ 106.7 mm
< 85.8 mm

(001
I (900)
¢ 152.3 mm
< 63.2 mm

Stickdesign-Farbtabelle

Kleurenvolgorde voor de borduurpatronen
Tabla de cambio de color para patrones de bordado
TaOGAuULIbI LIBETOB HUTEN AASl BbILLIMBOK

¢ 148.5 mm
< 85.8 mm

¢ 152.3 mm
< 85.8 mm

$152.3 mm
< 33.7 mm

¢ 194.1 mm
< 48.5 mm

$152.3 mm
< 88.5 mm

¢ 152.3 mm
< 33.7 mm
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1 = (509)
2 [J(001)
3l (900)
$ 140.0 mm
< 67.8 mm

$106.7 mm
< 124.8 mm

I (509)

[_1(001)
$ 106.7 mm I (900)
< 85.8 mm

$106.7 mm

< 85.8 mm $106.7 mm

< 93.8 mm

t
U
v

1 mm (509)
2 [ (001)
3 I (900)
$ 106.7 mm
< 143.1 mm

¢ 148.5 mm
< 85.8 mm

$106.7 mm
< 88.8 mm

< 94.1 mm

$ 106.7 mm
< 58.7 mm

[C_1(001)
I (900)
¢ 106.7 mm
< 75.2 mm

$106.7 mm
< 83.8 mm

=0T 0

NLEWN=S

$152.3 mm
< 98.9 mm

No. 055

¢ 152.3 mm
< 56.7 mm

$152.3 mm
< 98.9 mm

¢ 152.3 mm
< 98.9 mm

¢ 152.3 mm
< 105.5 mm

¢ 152.3 mm
< 98.9 mm

_1(001)
I (900)
¢ 152.3 mm
< 98.9 mm



Embroidery Pattern Color Change Table Stickdesign-Farbtabelle

Tableau de changement des couleurs des motifs de broderie Kleurenvolgorde voor de borduurpatronen
Tabella dei cambi colore dei ricami Tabla de cambio de color para patrones de bordado
Tabela de alteracao de cor de padroes de bordado TaOAMLbI LIBETOB HUTEN AASl BbILLMBOK

$152.3 mm
< 98.9 mm

$152.3 mm
< 106.3 mm

I (509)
1 (001)
I (900)

$ 152.3 mm
< 136.9 mm

$152.3 mm
< 105.7 mm

1 (509)

2 [1(001)

3 HEE (900) $ 152.3 mm
$ 25.5 mm < 103.1T mm
< 55.0 mm

$ 152.3 mm

< 117.7 mm $152.3 mm

< 41.1 mm

¢ 88.0 mm
< 87.6 mm

$152.3 mm
< 144.9 mm

¢ 152.3 mm

$£92.8 mm
< 137.5 mm

< 92.8 mm

$ 108.2 mm
< 71.0 mm

1

2 [1(001)
3l (900)
$152.3 mm
< 101.0 mm

= %0l - X4 1 4D
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$ 198.6 mm $52.1T mm
< 54.6 mm < 106.9 mm

$ 106.7 mm
< 38.7 mm

¢ 198.6 mm
< 54.6 mm

$126.0 mm
< 46.5 mm

H (900)
¢ 198.6 mm
< 53.9 mm

1
2
3 HEE (900)

< 152.3 mm

I (900)
$ 198.6 mm
< 53.9 mm

No. 087

¢ 156.8 mm

< 96.5 mm
No. 088

¢ 156.8 mm

< 96.6 mm
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Embroidery Pattern Color Change Table Stickdesign-Farbtabelle

Tableau de changement des couleurs des motifs de broderie Kleurenvolgorde voor de borduurpatronen
Tabella dei cambi colore dei ricami Tabla de cambio de color para patrones de bordado
Tabela de alteracao de cor de padroes de bordado TaOAMLbI LIBETOB HUTEN AAS BbILLMBOK
@ Striped Alphabet @ Gestreifte Buchstaben
@ Alphabet rayé @ Gestreept alfabet >
@ Alfabeto a strisce @ Alfabeto rayado v e
@ Alfabeto listrado ©® Aadasur “IMorocka”

C1(017) 1 3 (017)
I (007) 2 W (007)
$ 164.6 mm $ 156.2 mm

©121.9 mm e ©138.6 mm

1 T3(017)
2 [ (007)

:

$162.0 mm

"B R c1v78mm

A 1 1 (017) 1 1(017)
2 [ (007) . (007) 2 [ (007)

¢ 153.3 mm $151.2 mm ¢ 154.4 mm

< 120.5 mm ‘ <« 120.0 mm

"B  crimm
B W

& =0
. (007) 2 [ (007) m (007)

$150.9 mm ¢ 156.4 mm $169.1 mm

N ©99.7 mm | | o 141.4 mm R 4| ©176.4 mm

No. 009 m No. 014 9wl
cumor) A A |
2 W (007) i 2 [ (007)
¢ 154.3 mm $163.2 mm

. < 112.5 mm — -‘ . < 151.1 mm
b .

1 C3(017)
2 [ (007)
$166.3 mm

B W onsamm
n .

= (007) F Y = (007)

$172.5 mm ¢ 151.3 mm

o~ =
$151.2 mm

‘w < 113.1 mm . < 121.4 mm . _ < 101.9 mm
® " B
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1 3(017) —1(017)
2 [ (007)
$171.8 mm

< 132.3 mm

1
2 [ (007)

$147.2 mm
< 102.0 mm

2 [ (007)
$ 158.5 mm
< 115.1 mm

1 [3(017)
2 m (007)

‘ ¢ 165.5 mm
B

C1(017)
I (007)

I (007)
$ 152.7 mm $ 107.6 mm

A
< 163.8 mm . - < 73.9 mm

< 117.5 mm

1 1(017)
2 EEE (007)

$163.7 mm
< 127.9 mm

C1(017)
I (007)

$ 149.3 mm
< 100.6 mm

1 C1(017)
2 EEE (007)
$157.0 mm
< 113.1 mm

1 (017)
I (007)

I (007)

$161.8 mm $107.2 mm

8%
< 116.4 mm N < 74.0 mm

1 C3(017)

I (007) I (007) 2 [ (007)
$162.3 mm ¢ 153.1 mm $176.4 mm
< 126.8 mm < 120.4 mm < 89.2 mm

I (007) I (007)

$151.3 mm
< 123.4 mm

¢ 105.0 mm $139.1T mm

_‘ ‘ . (007)
H B ©87.9mm | ©94.3 mm
H N



Embroidery Pattern Color Change Table Stickdesign-Farbtabelle

Tableau de changement des couleurs des motifs de broderie Kleurenvolgorde voor de borduurpatronen
Tabella dei cambi colore dei ricami Tabla de cambio de color para patrones de bordado
Tabela de alteracao de cor de padroes de bordado TaOAMLbI LIBETOB HUTEN AASl BbILLMBOK

No. 040

$ 140.8 mm
< 81.9 mm

$ 148.8 mm
< 113.4 mm

v J v

$ 106.2 mm
< 105.2 mm

No. 041

$ 108.1 mm
< 106.2 mm

$ 140.7 mm . "-

< 63.5 mm

1 3(017)
I (007) . - 2 (007) ; I (007)

$174.9 mm ¢ 139.5 mm $ 106.9 mm
< 61.6 mm < 103.8 mm ‘ ' < 98.3 mm

1 C3(017)
2 - (007) 4 & A&

$ 138.0 mm

< 94.8 mm ‘ . . « 131.7 mm

1 3(017)
2 I (007)

. £150.9 mm

< 116.9 mm

$106.2 mm
< 78.2 mm

$102.6 mm

< 102.6 mm

C1(017)

I (007) I (007) I (007)
$109.3 mm $107.1 mm $ 135.6 mm
. . < 149.5 mm < 87.7 mm < 86.0 mm
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C1(017)

1

2 [ (007)
¢ 104.7 mm
< 90.2 mm

IN

C1(017)

b

1

2 (007)
$ 151.0 mm
< 96.6 mm

R
-’I

C1(017)

I

1

2 [ (007)
¢ 155.5 mm
< 58.7 mm

4

I (007)
¢ 148.7 mm
< 103.0 mm

AN

—1(017)

1

2 [ (007)
$ 151.6 mm
< 102.8 mm

y
P
.

I (007)
¢ 152.5 mm
< 109.7 mm

1 C3(017)

2 [ (007)

$ 157.5 mm

< 100.7 mm

1 C3(017)

. 2 m (007)
P N $151.3 mm
mem

No. 060

—1(017)
I (007)
$151.3 mm
< 103.4 mm

No- 061

1T C—1(017)
2 [ (007)
¢ 153.1 mm
< 96.5 mm

1 3(017)
2 I (007)

1 C3(017)
2 (007)

$ 154.0 mm
< 137.1 mm

2 (007)
$ 164.2 mm
< 100.3 mm

I (007)
¢ 153.3 mm
< 126.4 mm

1 1017
2 (007)
¢ 150.5 mm
< 129.0 mm

$ 152.0 mm
< 92.7 mm

A g )

-— 1 C3(017)

SE W

2 [ (007)
$162.5 mm
< 142.0 mm

$ 157.6 mm
< 100.5 mm

I (007)
$25.4 mm
< 52.4 mm




Embroidery Pattern Color Change Table Stickdesign-Farbtabelle
Tableau de changement des couleurs des motifs de broderie Kleurenvolgorde voor de borduurpatronen
Tabella dei cambi colore dei ricami Tabla de cambio de color para patrones de bordado

Tabela de alteracao de cor de padroes de bordado TaOAMLbI LIBETOB HUTEN AASl BbILLMBOK

I (007) I (007)
$156.1 mm ‘ $ 185.6 mm
< 89.7 mm < 60.9 mm

$122.4 mm
< 113.8 mm

$102.7 mm
i <> 99.4 mm = (007) -
$162.7 mm
-— -
< 49.1 mm n H (007)
¢ 188.3 mm
. < 55.2 mm
-* |
- ¢ 104.1T mm
a_—

1 T3(017)
2 (007)

¢ 155.2 mm
< 139.7 mm

b

@84.:; oo W T @
i

§

o

1017
I (007)
$ 190.1 mm
< 52.7 mm

I (007)
¢ 108.3 mm
< 106.6 mm

I (007)

$ 163.7 mm

& & 113.9 mm
~

$111.6 mm
< 102.9 mm

$51.5 mm
< 34.6 mm

B (007) 1 3 (017)

[ | $187.4 mm 2 . (007)
< 64.0 mm $ 167.6 mm

. < 118.9 mm

< 134.6 mm

u $ 149.2 mm
F .Y
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I (007)
. ‘ ; $47.5 mm
o < 129.9 mm

$103.7 mm
< 34.3 mm

No. 091

1 1(017)
2 [ (007)
$120.9 mm

5
9 < 35.0 mm

. (007)

$151.3 mm
< 149.8 mm

No. 094 33min
1
=9 | i { b $101.6 mm
. l.. < 178.3 mm
| B &)

v -~
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1 C1(017)
ee =%
$51.8 mm
< 78.4 mm

J - $51.6 mm

< 77.6 mm

No. 097

[ 8min |
o

$52.0 mm
< 61.2 mm

| E (007)
- $51.6 mm
< 28.0 mm

1 1(017)
2 [ (007)
$51.8 mm
< 35.2 mm

e

1 C3(017)
2 [ (007)
$51.6 mm
< 34.9 mm




Embroidery patterns on these pages are illustration images, which e Die auf diesen Seiten abgebildeten Stickmuster dienen nur der

may be different from the patterns in your machine. [llustration; sie kdnnen von den Mustern in Ihrer Maschine abweichen.
Les motifs de broderie figurant sur ces pages sont des images * De weergegeven borduurpatronen in deze illustraties dienen als voorbeeld.
d'illustration qui peuvent différer des motifs proposés par votre machine. Het is mogelijk dat ze af wijken van de borduurpatronen in de machine.

| ricami di queste pagine sono immagini a scopo illustrativo, che * Los disefios de bordado de estas paginas son ilustraciones, que pueden
potrebbero differire dai ricami della macchina. ser diferentes de los disefios de la maquina.

Os padroes de bordado nestas paginas sdo imagens ilustrativas, ® Au3aiiHbl AAS BbILLMBAHMSA HA 3TUX CTPaHULAX NPUBEACHBI A MAAIOCTPALMN 1
que podem ser diferentes dos padrdes em sua maquina. MOTYT OTAUYATLCS OT AU3AIAHOB B BalLei BhiLLMBAALHOI MaLLHE.

No.032,No0.031,No0.033x2

No.031,No.032
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Combinations
Broad your embroidering world by combining the patterns

Combinaisons
Elargissez votre univers de broderie en combinant les motifs

Combinazioni
Per ampliare il proprio universo del ricamo attraverso la combinazione i vari ricami
Combinacoes
Amplie seu universo de bordar através da combinagao de padroes

\
No.024 No.025

Kombinationen
Erweitern Sie Ihre Stickereiwelt durch Kombinieren von Mustern

Combinaties
Verbreed uw borduurmogelijkheden door de patronen te combineren

Combinaciones
Amplie las posibilidades de bordado mediante la combinacién de disefos

KomoOuHauum
PactumpbTe BO3MOXHOCTH TBOpUECTBA BAAroAaps KOMOUHUPOBAHMIO PUCYHKOB

e (9]

p X

- No 004 No.006 No.005

*Color °Farbe
*Couleur *Kleur
*Colore <Color
*Cor *LiBer

*Monochrome  *Monochrom
*Monochrome  *Monochroom
*Monocromo *Monocromo
*Monocromatico *MoHoxpom




The optional wide cap frame enables you to embroider up to
60 mm x 360 mm (2-3/8 inches x 14 inches) size of embroidery
patterns on caps.

Le cadre pour casquettes grand format en option vous permet
de broder des motifs d’une taille maximale de 60 x 360 mm
(2-3/8 x 14 pouces) sur des casquettes.

Il telaio per cappelli grande opzionale consente di eseguire
ricami fino a 60 mm x 360 mm (2-3/8 pollici x 14 pollici) sui
cappelli.

O bastidor de boné amplo opcional permite bordar até um
tamanho de 60 mm x 360 mm (2-3/8 polegadas x 14
polegadas) de padrdes de bordado em bonés.

Mit dem optionalen breiten Kappenrahmen kénnen Sie bis zu
60 x 360 mm (2-3/8 x 14 Zoll) grofse Stickdesigns auf
Kappen sticken.

Met het optioneel verkrijgbare grotere pettenframe, kunt u
borduurmotieven met een afmeting van 60 mm x 360 mm
(2-3/8 inch x 14 inch) borduren op petten.

El bastidor ancho para gorras opcional permite bordar disefos
de un tamafio maximo de 60 mm x 360 mm (2-3/8 pulgadas x
14 pulgadas) en gorras.

AOMOAHUTEABHOE LLIMPOKOE YCTPOWCTBO AASH BbILLMBAHUS
0elicOOAOK MO3BOASIET BbILLUMBATb Ha OEMCOOAKAX AM3aliHbl
pazmepom A0 60 MM X 360 MM (2-3/8 AtoiiMOB X 14 AlOIIMOB).

Even if you don't have the
wide cap frame, you can
enjoy embroidering using
optional cap frame. Various
embroidery designs help you
to create your original caps.

Auch ohne den breiten
Kappenrahmen kénnen Sie
mit dem optionalen
Kappenrahmen viel Freude beim Sticken haben. Verschiedene Stickdesigns
helfen lhnen dabei, lhre ganz individuellen Kappen herzustellen.

Méme si vous ne possédez pas le cadre pour casquettes grand format, vous pouvez
toutefois broder en utilisant un cadre pour casquettes en option. Vous pouvez créer
vos propres casquettes originales grace a des motifs de broderie variés.

Indien u niet in het bezit bent van het grotere pettenframe ,is er is tevens
een optioneel pettenframe verkrijgbaar waarmee u originele
borduurmotieven kunt samenstellen en op petten kunt borduren.

Anche se non si dispone di un telaio per cappelli grande, e possibile
ricamare utilizzando il telaio per cappelli opzionale. | vari tipi di ricami
disponibili consentono di creare cappelli originali.

Incluso si no dispone del bastidor ancho para gorras, puede disfrutar
bordando con el bastidor para gorras opcional. Diversos disefios de
bordado le ayudaran a crear originales gorras.

Mesmo se nao tiver o bastidor de boné amplo, vocé podera bordar
utilizando o bastidor de boné opcional. Varios desenhos de bordado
ajudam vocé a criar bonés originais.

Aaxe ecAn y BaC HeT LUMPOKOrO YCTPOIICTBA AASl BbILLVBaHWS 6eMCOOAOK, Bbl
MOXeTe AeAaTb KPACUBbIe BbILUMBKM MPY MOMOLLIM OObIYHOTO YCTPONCTBA AAS
BbilLMBaHWs 6eicOOAOK (onuus). LLIMpoknii BLIGOP AM3AIHOB AASH BbILLIMBaHMS
NOMOXET CAeAaTh Baln 6eifCOOAKN OPUTMHAABHBIMU 1 HEMOBTOPUMBIMU.
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Embroidering large patterns

You can embroider up to 360 mm x 360 mm (14 inches x 14 inches)
size of embroidery pattern using the optional jumbo frame.

Simply embroider the first half of the design, turn the hoop 180
degrees and embroider the 2nd half of the design.

Large patterns (up to 350 mm x 350 mm (13-3/4 inches x

13-3/4 inches) size of embroidery) for the optional jumbo frame
can be created by using the embroidery editing software version
PE-DESIGN NEXT or later.

Some sample patterns are included in PE-DESIGN NEXT.

Motifs de broderie grand format

Vous pouvez broder des motifs d’une taille maximale de

360 x 360 mm (14 x 14 pouces) a I'aide du cadre Jumbo en option.
Brodez la premiere moitié du motif, tournez le cadre de 180 degrés
et brodez la seconde moitié du motif.

Vous pouvez créer de grands motifs (jusqu’a 350 x 350 mm

(13-3/4 x 13-3/4 po)) pour le cadre Jumbo en option a I"aide du
logiciel d’édition de broderie PE-DESIGN NEXT ou version ultérieure.
Des exemples de motifs sont inclus dans PE-DESIGN NEXT.

Ricami di grandi dimensioni

E possibile eseguire ricami fino a 360 mm x 360 mm

(14 pollici x 14 pollici) con I'utilizzo del maxi telaio opzionale.
Ricamare semplicemente la prima parte del ricamo, ruotare il
telaio di 180 gradi e ricamare la seconda meta del ricamo.

E possibile creare ricami di grandi dimensioni fino a

350 mm x 350 mm (13-3/4 pollici x 13-3/4 pollici) per il maxi
telaio opzionale utilizzando il software di modifica ricamo
versione PE-DESIGN NEXT o successiva.

In PE-DESIGN NEXT sono inclusi alcuni ricami di esempio.

Bordar padroes grandes

E possivel bordar um tamanho de até 360 mm x 360 mm (14
polegadas x 14 polegadas) de padrao de bordado utilizando o
moldura jumbo opcional.

Basta bordar a primeira metade do design, girar o aro 180 graus
e bordar a segunda metade do desenho.

Padroes grandes (até 350 mm x 350 mm (13-3/4 polegadas x
13-3/4 polegadas) tamanho do bordado) para que a moldura
jumbo opcional possa ser criada usando a versao do software de
edicdo de bordados PE-DESIGN NEXT ou posterior.

Alguns padrdes de amostra estdao incluidos no PE-DESIGN
NEXT.

Sticken von groRen Mustern

Mit dem optionalen Jumbo-Rahmen kénnen Sie bis zu 360 x 360
mm (14 x 14 Zoll) grofe Stickmuster sticken.

Sticken Sie einfach die erste Halfte des Designs, drehen den Stickrahmen
um 180 Grad und sticken Sie dann die zweite Halfte des Designs.
Grolke Stickereien (bis zu 350 x 350 mm (13-3/4 x 13-3/4 Zoll))
fir den optionalen Riesenrahmen kénnen Sie mit dem
Stickdesignbearbeitungsprogramm der Version PE-DESIGN NEXT
oder hoher kreieren.

In PE-DESIGN NEXT sind einige Beispiel-Stickdesigns enthalten.

Grote patronen borduren

U kunt patronen van maar liefst 360 mm x 360 mm

(14 inch x 14 inch) borduren met het optionele Jumboframe.

Borduur de eerste helft van het ontwerp, draai het raam 180 graden en
borduur vervolgens de tweede helft.

Grote patronen (max. 350 mm x 350 mm (13-3/4 inch x 13-3/4 inch))
voor het optionele Jumboframe kunt u ontwerpen met de
borduursoftware PE-DESIGN NEXT of een recentere programmaversie.
In PE-DESIGN NEXT zijn enkele voorbeeldpatronen inbegrepen.

Bordado de diseios de gran tamano

Puede bordar disefios de un tamaio méximo de 360 mm x 360 mm
(14 pulgadas x 14 pulgadas) con el bastidor jumbo opcional.
Simplemente borde la primera mitad del disefo, gire el bastidor
180 grados y borde la segunda mitad del disefo.

Pueden crearse patrones de gran tamafio (bordado de hasta 350 mm x 350 mm
(13-3/4 pulg. x 13-3/4 pulg.)) para el bastidor jumbo opcional utilizando el
software de edicién de bordados version PE-DESIGN NEXT o posterior.

En PE-DESIGN NEXT se incluyen algunos patrones de muestra.

BbiluMBaHue 00AbLLUX AU3ANHOB

[pu NOMOLLM AOMOAHUTEABHBIX NsiAeL, Jumbo MOXHO BbILUMBATb
AM3aiiHbl pasmepom A0 360 mm x 360 mm (14 atoiimos x 14
AOVIMOB).

BoilweiiTe nepsyio NOAOBUHY AM3aiiHa, pa3BepHuTe 000A

Ha 180 rpaaycoB 1 BbllLeTe BTOPYIO MOAOBUHY AM3aiiHa.
boAbLure An3alibl (C pasmepami BbilnBKM A0 350 MM X 350 MM
(13-3/4 atoiiMoB X 13-3/4 AIOVIMOB)) AASI AOTTOAHUTEABHbIX MSIAEL,
Jumbo MOXHO co3AaBaThb C NMOMOLLbIO NPOrpaMMbl PEAAKTUPOBaHMS!
BbilnBoK PE-DESIGN NEXT nAn 6oaee nosaHei sepcun.
O06pasLibl HEKOTOPbIX AM3ANHOB Y>Ke BKAIOYEHbI B porpammy
PE-DESIGN NEXT.




Various Embroidery Designs

Meotifs de broderie avancés
Vari tipi di ricami
Diversos desenhos de bordado

Verschiedene Stickdesigns
Diverse borduurontwerpen
Varios disenos de bordado
PasAnyHble AM3aiiHbl BbILIMBAHUS

Embroidering quilt patterns

The optional quilt frame is best for embroidering quilt
pieces of your favorite designs.

Broderie de motifs a quilter

Le cadre a quilter en option est idéal pour broder des
pieces a quilter de vos motifs préférés.

Trapuntatura
Il telaio per trapuntatura & ideale per ricamare trapunte

con i disegni preferiti.
Bordar padroes de acolchoados

O bastidor de acolchoado opcional é apropriado para bordar
pecas de acolchoado de seus desenhos favoritos.

*Examples of combining patterns
*Exemples de combinaisons de motifs
*Esempi di combinazione di ricami
*Exemplos de combinacao de desenhos

Sticken von Quilt-Mustern
Der optionale Quiltrahmen eignet sich zum Sticken
von Quilts lhrer Lieblingsmuster am besten.

Quiltpatronen borduren

Het optionele quiltraam is het meest geschikt om
quiltstukken van uw favoriete ontwerpen te borduren.

Bordado de disefios de acolchado

El bastidor de acolchado opcional es el més apropiado
ara bordar acolchados de sus disefios favoritos.

BoiluMBaHue AM3aiiHOB AASI KBUATUHIA

AOI’IO/\HMTe/\beIe MAAbLbI AASI KBUATUHIA MAEAABHO MOAXOAAT
AAS BbILUMBAHMSA Ha BalUMX KBUATAX.

(QW

*Beispiele fiir kombinierte Muster
*Voorbeelden van het combineren van patronen
*Ejemplos de combinacion de disefios
*[Mpumepbl KOMOMHMPOBaHMA AU3AIHOB

No.002 x 2, No.003 x 4

No.004 x 2
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Various Embroidery Designs

Meotifs de broderie avancés

Diversos desenhos de bordado

Embroidering repeated patterns

The optional border frame helps you to embroider
repeated patterns. It makes you easier to rehoop the
fabric without removing the frame.

Broderie de motifs répétitifs

Le cadre de bordure en option vous permet de broder
des motifs répétitifs. Il facilite la remise en place du
tissu sans retirer le cadre.

Ricamo di bordi in continuo

Il telaio per ricamo per bordi opzionale consente di
ricamare in continuo. Facilita il nuovo inserimento
del tessuto senza la rimozione del telaio.

Bordado de desenhos repetidos

O bastidor de borda opcional ajuda a bordar padroes
repetidos, permitindo que vocé prenda novamente o
tecido sem remover o bastidor.

*Examples of combining patterns
*Exemples de combinaisons de motifs
*Esempi di combinazione di ricami
*Exemplos de padrao de combinacao
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*Beispiele fiir kombinierte Muster
*Voorheelden van het combineren van patronen
*Ejemplos de combinacion de disefios
*[Mpumepbl KOMOMHMPOBaHUSA AU3AIHOB

Verschiedene Stickdesigns
Diverse borduurontwerpen
Varios disenos de bordado
PasAnyHble AM3aiiHbl BbILIMBAHUS

Vari tipi di ricami

Sticken von wiederholten Mustern

Der optionale Bordiiren-Rahmen hilft lhnen beim Sticken
von wiederholten Mustern. Mit ihm ist es leichter, den Stoff
aus- und wieder einzuspannen, ohne den Rahmen von der
Maschine abzunehmen.

Herhaalpatronen borduren

Met het optioneel verkrijgbare randenborduurraam kunt u op een
eenvoudige manier borduurpatronen aan elkaar plaatsen en in een
lange reeks doorborduren. U kunt de stof gemakkelijker opnieuw in
de ring plaatsen, zonder het raam los te maken.

Bordado de disenos repetidos

El bastidor de bordes opcional le ayuda a bordar disefios repetidos.
Hace que resulte mds sencillo volver a colocar el tejido sin

retirar el bastidor.

BoiluvBaHMe NOBTOPAIOLWMXCSA AU3AITHOB
AOI’IO/\HI/ITeAbeIe 6op,A,|0pr|e MAAbLbI MO3BOASAIOT BblLUMBATb
nosTopstoLmnecs Al/]3al7|HbI. C MOMOLLIbIO HUX MO>KHO
HepeBaI’Iﬂ/\MBaTb TKaHb 683 CHATUA MAAEL.
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Color Thread Conversion Chart
Tableau de conversion des fils de couleur

Stickgarn-Farbtabelle

Omzettingstabel voor garen kleuren
Tabla de conversion de hilos de color
TabAnua npeoOpa3oBanms LBETOB HUTEI!

Tabella di conversione dei colori dei filati
Tabela de conversao das cores de linha

e o Nl o e e | embrdery | couniy | iy [ W | sy [ R,
1 5Egkbl/ﬁSChwarZ / Noir / Zwart / Nero / Negro / Preto / - 900 - 100 1800 1000 1005 5596
2 \B/\gl\i)tleﬁ/ Weiss / Blanc / Wit / Bianco / Blanco / Branco / ‘ ‘ 001 ‘ ‘ 000 1801 1002 1001 5597
3 Eggc/mljgt / Rouge / Rood / Rosso / Rojo / Vermelho / - 800 - 149 1637 1037 1037 5678
4 E(i)r;lgBilgosa / Rose / Rose / Rosa / Rosado / Rosa / I:I 085 - 155 1921 1108 1224 5523
5| Resp o o Rose el Rovro o ero | N v | 024 | 1721 | 1117 | 1154 | i
o | o TR Rt o b o i [ Jros | 152 | 1015 | 1015 | 1064 | 5077
7| e Dt e el | R 17 | 2| 1004 | 103 | 1533 | so0s
5| Ve gamcheror erlon ernt oen /o | [ o | N 140 1779 | 1179 | 1184 | oo
9| o oy Komin Koo G| | S oo7 | N 158 | 1985 | 1081 | 1511 | s
10| SR o e o Do o o | S o | W 636 | 1788 | 118 | 1192 | s
11 mgggg H M“Qg%ﬁ?ﬁ éjg’,‘(iﬁﬁ”ta / Magenta / Magenta /| [ >0 | [ 625 | 1710 1319 1191 5592
12 | ot s Koo e o o | [ o7 | G 22| 1w16 | 1317 | 1225 | 5773
13 | fmber Rl Bt e el Anbo el oo | B 5o | N 212 | 192 | 141 | 119 | 5o
14 | Eom el sl et ol e [T o2 | 42| 1623 | 10 | 07 | sexs
15 )(;l([g/gb/mGelb/Jaune/Geel/Gia[lo/AmariIlo/Amare[o l 1205 ‘ ‘043 1980 1068 1187 5860
T | O oo s Coud 1o | 206 [ 34| 1071 | 1o | 1124 | 5770
17 I(-)arrir:;?s//ggz:iee{aggange / Oranje / Arancio / Naranja / | | 208 | | 335 1951 1137 1024 5694
18 | Jucth) Ealabaza fbabora gt oo O | | 126 || 322] 1952 | 1155 | 1065 | 5630
19 | Ninmiaino /Tangorina / ongmina, Mrapuomin gy | ] 209 | [EE00336 | 1965 | 1078 | 1078 | 5518
20 | Nisclila: Matron Crema / Marrom creme./ Kponoat || 010 || [331| 1866 | 1022 | 1061 | 5761
21 | o Al Croma /el e Kponcnomamt | | 812 | [370| 1861 | 1349 | 1135 | 5564
22 ﬁl;:él;ix/alégakibraun / Kaki / Khaki / Kaki / Caqui / Caqui / - 348 - 242 1939 1255 1055 5636
23 | Reemills Oro) G velho ) Taytomnt somsrost -1 | [ 214 | 354 | 1772 | 1172 | 1025 | 5770
24 gﬁg;sz/el\fas:g;gggiz/ Cuivre / Koper / Ottone / Bronce / - 328 :I 404 1791 1192 1159 9109
25 }.i/r\\s:ﬂ/mlgainen Farbig / Drap / Linnen / Lino / Lino / Linho ‘ ‘ 307 ‘ ‘ 025 1682 1149 1082 5635
26 | Nion Oncto Niramescrs eamoscpmnesp | N ose | NN 717 | 1850 | 130 | 1129 | 5637
27 | §rscto haron R Marom avimeimade rpamiosopanenn | NN 337 | NN 264 | 1753 | 1253 | 1021 | 5781
28 | frotia Mo T Matrom beto / Kopnanewwit | I 330 | I 224 | 1621 | 1021 | 1158 | 5590
29 E:E:Bélgeige / Beige / Beige / Beige / Beige / Bege / ‘ ‘ 843 ‘ ‘ 012 1738 1138 1127 5598
30 | e/ G Ealented Chnza e/ T gt 20 [ 1399 | NN 706 | 1860 | 1085 | 1218 | 9126
31| Nvon Bemcio oo euvo koo xopmennn o' | NI 330 | IR 414 | 1726 | 1194 | 1126 | 5702
32| Chino ataron Gl artomclaro/ Coemno-sopwoeans | I 323 | NN 255 | 1729 | 1056 | 1128 | 5789
33 | Viarayvarde celndon /verde-mar s Caporompdon -+ | ___]542 | [EII505 | 1647 | 1219 | 1077 | 5578
34| Vet enta. Verde Monis orde-hortei o sexon | | 502 || 461| 1702 | 1302 | 1047 | 5511
35 | Vexde De Hoja I\irde fona, Liser sersnop v | I 509 | I 463 | 1749 | 1050 | 1510 | 5514
36 | Olve.Verde Oinva Puerdecoina f Serenaut onmpeomunt - | NN 5'° | NN +76 | 1904 | 1396 | 1174 | 5502
37| St e Ols Oscng tverde-aiva s oupssonmeons | I 517 | [ T473 | 1769 | 11s6 | 1156 | 9122
38 | Anmita Verde Ao Nerderssalado ) Onronosercrors | NI 534 | [0 483 | 1879 | 1298 | 1503 | 5751
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et re/ Nombi de ol Nome cot | Hontsmmessers | Embroidery | Country | PRSI | NS | sulky | ity

39 | Srersdo v mrtda rtecumerain st | N 507 | N 45| 1750 | 1250 | 1079 | 5508
40 | oo s Pend tonss erde mense) Tennormammn | 8@ e8| NI 467 | 1703 | 1370 | 1208 | 5615
41 | iein Nerdo Fresco Serdo-tesco  Liser chononmmens — || 027 | |442| 1706 | 1102 | 1209 | 9153
42 | G s o e e o v | I 513 | [ 444 | 1848 | 1049 | 1177 | 5622
3 | i et mowss Mosgroen Vet | S 515 | N +46| 1770 | 1369 | 1176 | 9091
44 | Blue/Blau/Bleu/Blauw / Azzurro / Azul / Azul / Covii | | 405 | N 586 | 1829 177 1076 5684
45 | Ol Marne [ arn Ouiremer [ varin v | S o0 | NN 75| 1842 | 1076 | 042 | 5736
o | BB e s e e | o | Juso| ron | | wors | som
47 a2 /| I 019 [T 512 1628 | 1029 | mos | 5506
40 | B e bty B iy st o | I +20 | N 504 | 1797 | 1207 | 1250 | 5629
19 P e o e Do /™| I 415 | N 057 | 1652 | 1252 | 1206 | 5610
30 | e e e s e e T T /O | I oo | I 560|177 | 1166 [ 1535 | 57w
51| G B Kol e oo S | N o7 | NN 05| 1830 | 1335 | 1028 | seon
52 | L/ oy L e v | S oo | B 53| _1on1_| wos1_|_1121_|_oorg
53 | Lilac/Lila/Lilas/ Lila / Lilla / Lila / Lilds / Cupenesbiii 2| ]623| 1831 1080 1080 9009
54 gﬁffeﬁ!&ilﬁﬂ/vmlet /Violet / Violetto / Violeta / Violeta / - 613 - 624 1631 1033 1194 5588
55 Egrrgl];rea// PI_Iuylg)nuyrpé:l’gurpre / Paars / Viola / Purpura / - 614 - 635 1880 1122 1122 5554
56 | favender ! Lavendel/ Lavande / Lavendel /Lavanda /| [ g04 | (NN 604 | 1630 1261 1193 5586
57 | e et ol g meove R | I 007 003 | 1943 | 1311 | 1032 | 5587
58 Est\;\/r:iro//zl-{gg_rgllil:oﬁe}%:in / Tinkleurig / Peltro / Peltre / - 704 - 745 1840 1041 1041 9114
50| Dak Gy Dunkelyan s e Donkr G /G | S o7 | N 747 | 1041 | 241 | 1220 | 5565
60 Scdé\;)irﬁl/[):ﬂggr / Argent / Zilver / Argento / Plata / Prata / - 005 :] 020 1812 1087 1011 5640
61 | Gray/Grau/Gris/ Grijs/ Grigio / Gris / Cinza / Cepwii | [ NN 817 | N 734 | 1640 1118 1219 5782
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Note:

Hinwelis:

Remarque:

Opmerking:

Nota:

Nota:

Nota:

Tpumeyanne:

Color Thread Conversion Chart Stickgarn-Farbtabelle

Tableau de conversion des fils de couleur Omzettingstabel voor garen kleuren
Tabella di conversione dei colori dei filati Tabla de conversion de hilos de color
Tabela de conversao das cores de linha  Tadanua npeoGpa3oBaHus LBETOB HUTEI

The conversion chart is based on Embroidery thread. The color shades may vary with the different brands listed on the
chart. If unsure of a particular color(s), please sew test. Robison Anton (R.A.), Madeira and Sulky are respectively registered
trademarks. Actual colors may vary slightly from the chart.

Die Garntabelle basiert auf Brother Stickgarn. Die Farbschattierungen kénnen je nach unterschiedlichen, in der Tabelle
aufgefiihrten Marken abweichen. Wenn Sie sich bei bestimmten Farben nicht sicher sind, sticken Sie bitte eine Probe.
Robison Anton (R.A.), Madeira und Sulky sind eingetragene Warenzeichen. Die tatsdchlichen Farben kénnen leicht von der
Tabelle abweichen.

Le tableau de conversion est basé sur du fil a broder. Les nuances de couleur peuvent varier en fonction des marques
énumérées dans le tableau. En cas de doute sur un coloris, faites un essai de broderie. « Robison Anton (R.A.) », « Madeira »
et « Sulky » sont des marques déposées respectives. Les couleurs réelles risquent d’étre légérement différentes de celles du
tableau.

Het omzettingsschema is gebaseerd op het gebruik van borduurgarens. De kleurtinten kunnen enigzins afwijken voor de
diverse merken in het schema. Indien u niet zeker bent van de juiste kleur(en), borduur dan eerst een stukje op proef. De
namen Robison Anton (R.A.), Madeira en Sulky zijn allemaal gedeponeerde handelsmerken. De oorspronkelijke kleurtinten
kunnen iets afwijken van de weergave.

La tabella di conversione e in funzione del filo da ricamo. Le tonalita cromatiche possono variare secondo le differenti
marche elencate nella tabella. In caso di dubbio su un particolare colore o su piti colori si raccomanda di eseguire una
prova di cucito. Robison Anton (R.A.), Madeira e Sulky sono marchi di fabbrica registrati. | colori effettivi possono variare
lievemente rispetto a quelli della tabella.

La tabla de conversion esta basada en hilo de bordar. Los tonos de color podrdn variar con las diferentes marcas
enumeradas en la tabla. Si tiene dudas sobre un color o colores en particular, haga un cosido de prueba. Robison Anton
(R.A.), Madeira y Sulky son marcas registradas respectivamente. Los colores verdaderos podrén variar ligeramente con
respecto a los de la tabla.

A tabela de conversao esta baseada na linha de bordar. As tonalidades das cores podem variar nas diferentes marcas
listadas na tabela. Se ndo tiver certeza sobre uma determinada cor ou cores, faga o teste de costura. Robison Anton (R.A.),
Madeira e Sulky sdo respectivamente marcas registradas. As cores reais podem variar um pouco em relagcdo as cores da
tabela.

Tabauva npeobpasoBaHus cocTaBAeHa Ha 0ase BbILLUMBAAbHbIX HUTeH. OTTeHKU LBETOB MOryT BapbUpPOBATLCS B
3aBUCUMOCTU OT POU3BOAMTEAEH, YKa3aHHbIX B TabauLe. ECAn Bbl He yBepeHbl B BLIOOPE KaKOro-TO KOHKPETHOTO LBETA,
npousBeanTe nMpobGHyto BeimBKy. Robison Anton (R.A.), Madeira u Sulky sBAsitOTCS 3aperncTpupoBaHHbIMU TOBaPHbIMU
3Hakamu. PeaabHble LBETa MOryT HECKOABKO OTAMHYATBHCS OT MPEACTABACHHbIX B TaBAMLIE.
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Font Name Chart Tabelle der Schriftarten
Tableau des noms de polices Overzicht lettertypen

Tabella nomi dei font Diagrama de nombre de las fuentes
Quadro de nomes de fontes TaGAuua HazBaHmit WpuPTOB

Font Key/ Schriftarttaste/ Touche de police/ Font Name/ Schriftartname/ Nom de la police/
Lettertypetoets/ Tasto font/ Clave de las fuentes/ Lettertype/ Nome font/ Nombre de la fuente/
Tecla da fonte/ KHorika wpudra Nome da fonte/ Haspanue wpndra
00

1 IV ARBE Kiinstlerschreibschrift
01

2 ABC Block 01
02

3 ABC Block 02
03

4 A BC Alaska
04

5 ABC Serif 01
05

6 ABC Serif 03
06

7 A@ Brussels Demi Outline
07

8 ABC Tennessee ExtraBold
08

9 /’ﬂg Serif 02
09

10 A RBEC Script 01
10

11 ﬂfBC Calgary Mediumitaric
11

12 ,430 Bermuda Script
12

13 ABC Sicilia Light ltalic (Sicilia)
13

14 ABC Kingston Regular
14

15 ABC Luedickital
15

16 *BC Toms Handwritten
16

17 ABC Brunei
17

18 AEC Block 03
18

19 ABC Istanbul
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Font Name Chart Tabelle der Schriftarten

Tableau des noms de polices Overzicht lettertypen
Tabella nomi dei font Tabella nomi dei font
Quadro de nomes de fontes TaGAuua Ha3BaHuii LIpUPTOB

Font Key/ Schriftarttaste/ Touche de police/ Font Name/ Schriftartname/ Nom de la police/
Lettertypetoets/ Tasto font/ Clave de las fuentes/ Lettertype/ Nome font/ Nombre de la fuente/
Tecla da fonte/ KHorika wpudra Nome da fonte/ Hassanue wpudra
19
20 ABC Los Angeles
20
21 ABC San Diego
21
22 ABG Saipan
22
23 AB@ Cairo
23
24 Am@ Gothic 01
24
25 {_AJBC Germany
25
26 ABLC Sofia Bold
26
27 ABB Utah Bold Cyrillic
27
28 ABB PC Tennessee Bold Cyrillic
28
29 ABCDE Helsinki Nallow S
29
30 ABCDE Antique Oakland S
30
31 ABCDE Riesa S
31
32 ABCDE Germany S
32
33 HABCIDE Script 01 SR
33
34 ABCDEFGH Block 01 (Small font)
34 - Japanese Font 1/ Japanische Schriftart 1/ Police japonaise 1/
35 HLYVD Japans lettertype 1/ Font giapponese 1/ Fuente japonesa 1/
Fonte japonesa 1/ Anonckuii wpudt 1 (Misugi Gothic B)
3 - Japanese Font 2/ Ja})anische Schriftart 2/ Police japonaise 2/
36 H\H Japans lettertype 2/ Font giapponese 2/ Fuente japonesa 2/
Fonte japonesa 2/ AnoHckuid wipndt 2
g8 Japanese Font 3/ Japanische Schriftart 3/ Police japonaise 3/
37 ﬁ[_‘\ﬁ Japans lettertype 3/ Font giapponese 3/ Fuente japonesa 3/
Fonte japonesa 3/ Anonckuii wipudt 3 (Rakuchiku POP H)
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German
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Dutch
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Spanish
Portuguese-BR
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